
Ha 
sak egy évfolyam jelenik meg a találkozón, akkor nin
s probléma a tegez®déssel. Ha több, akkor az egy évben

végzetteket ültessük egy 
soportba. Ültessük le a páros évben végzetteket növekv® sorrendben a kör egy képzeletbeli

átmér®jének egyik oldalára, a páratlan évben végzetteket pedig szintén növekv® sorrendben a másik oldalra. Így az

egy oldalon ül®k egymás között nyilván tegez®dnek, mert pontosan két év van közöttük, de a két oldal találkozásánál

ül®k is, mert itt az összejövetel két leg�atalabb és két legöregebb évfolyama ül egymás mellett.

Megjegyzés. Több dolgozat említette, hogy nem ez az egyetlen módszer: például a �hangulat fesztelenebbé tétele

érdekében� két szomszédos 
soport diákjait összekeverhetjük, vagy ha nin
s jelen több, mint három évfolyam, az

ülésrend tetsz®leges. (P. T.)
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